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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 2 по 9 березня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,09 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0044 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0656 м. Острог 0,07 смт Мізоч 0,08

ЙОД* 0,0008 с. Ст. Кривин 0,08
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

Працівники філії «ВП ХАЕС» АТ 
«НАЕК «Енергоатом» вчергове пере-
дали два позашляховики захисни-
кам на передову. Це важлива допо-
мога військовим мобільно-вогневої 
групи ППО, які боронять країну на 
Донецькому напрямку. Також атомни-

ки закупили 35 сіткометів для захи-
сту від FPV-дронів. Постійна підтрим-
ка Сил оборони України є одним із 
основних напрямів волонтерської 
роботи колективу ХАЕС. Велика по-
дяка кожному, хто долучається та під-
тримує наших захисників.

АВТОМОБІЛЬ НА ФРОНТ ВІД КОЛЕКТИВУ АВТОМОБІЛЬ НА ФРОНТ ВІД КОЛЕКТИВУ 
ФІЛІЇ ФІЛІЇ ««ВП ВП ««ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕСХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС»»

СПІЛЬНІ РІШЕННЯ ЗАРАДИ РОЗВИТКУ: НА ХАЕС
ВІДБУЛИСЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ 

ТА ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
5 березня 2026 року у філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 

«Енергоатом» відбулися дві конференції: трудового колек-
тиву та звітна профспілкова. Це важливі події, де підбива-
ють підсумки року, обговорюють актуальні питання життя 
енергопідприємства та спільно ухвалюють рішення для 
подальшого розвитку. У роботі конференцій взяли участь 
виконавчий директор з персоналу Енергоатому Богдан 
Шмигельський, голова ППО НАЕК «Енергоатом» Сергій 
Снітков, голова Атомпрофспілки Валерій Матов та 111 де-
легатів від Хмельницької АЕС.

Генеральний директор ХАЕС Андрій Козюра представив звіт 
про виконання показників діяльності атомної електростанції за 
2025 рік відповідно до зобов’язань Колективного договору. 

(Продовження на 2 стор.)
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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

БЛАГОУСТРІЙБЛАГОУСТРІЙ

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКАСОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Ідею підтримали й інші підрозділи 
енергопідприємства, зокрема бухгалтерія, 
служба якості, цех господарського забез-
печення, ЦДПРВ, ВМСТД, ВТС, СІТ, СФЗ, 
тож ярмарок перетворився на справжнє 
свято небайдужості, єдності та творчості.

На імпровізованих прилавках можна 
було знайти домашню солодку випічку, 
приготовлену жінками з любов’ю, а також 
вироби ручної роботи, зокрема витончені 
прикраси з бісеру, оригінальні горнятка та 
інші декоративні речі.

Особливий інтерес викликав благо-
дійний аукціон. Учасники мали змогу по-
змагатися за різноманітні лоти – апетитні 
торти, картини, прикраси та інші авторські 

вироби. Торги проходили жваво та емоцій-
но, адже кожна ставка означала ще один 
крок до підтримки українських захисників.

Завдяки спільним зусиллям під час 
ярмарку вдалося зібрати понад 160 ти-

сяч гривень, які спрямують на допомогу 
Збройним силам України.

Передсвятковий ярмарок ще раз до-
вів: коли об’єднуються небайдужі серця, 
навіть невелика ініціатива може переро-

сти у велику справу. А спільна підтрим-
ка наших захисників – це те, що сьогодні 
об’єднує колектив Хмельницької АЕС.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

ВЕСНЯНИЙ ЯРМАРОК ДОБРА: НА ХАЕС
ЗІБРАЛИ ПОНАД 160 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ ДЛЯ ЗСУ

5 березня, напередодні Міжнародного жіночого дня, на Хмельницькій АЕС відбувся благодійний 
ярмарок на підтримку Збройних сил України. Ініціатором та організатором заходу став колектив хі-
мічного цеху, а однією з головних натхненниць – працівниця підрозділу Ольга Власюк.

Учасники благодійного ярмарку на підтримку Збройних сил УкраїниУчасники благодійного ярмарку на підтримку Збройних сил України

(Продовження. Початок на 1 стор.)
Делегати конференцій трудового ко-

лективу та первинної профспілко-
вої організації ХАЕС розглянули та 
затвердили довідку про виконання 
Колективного договору, обговоривши 
результати спільної роботи колективу.   

«Цьогоріч також плануємо працю-
вати відповідально та підтримувати 
Сили оборони України. Ми живемо в ре-
жимі турбулентності, війна ширить-
ся світом – у цих умовах нам потрібно 

бути єдиним і згуртованим колективом. 
Дякую всім за хорошу роботу та актив-
ну позицію. Тримаймо стрій і надалі», – 
наголосив генеральний директор ХАЕС 
Андрій Козюра. 

Під час конференції учасники заслу-
хали та затвердили звіт комісії з трудо-
вих спорів, а також оновили її склад; ви-
знали постанову попередньої конференції 
трудового колективу виконаною у повно-
му обсязі; схвалили комплексні заходи з 
охорони праці на 2026 рік, спрямовані на 

підвищення рівня безпеки виробничого 
середовища та запобігання виробничому 
травматизму; затвердили зміни до Правил 
внутрішнього трудового розпорядку та до 
переліку додатків Колективного договору. 

Голова ППО ХАЕС Михайло Гук від-
звітував перед делегатами профспілкової 
конференції, наголосивши, що значною 
мірою вдалося реалізувати питання захи-
сту і збереження пільг та гарантій праців-
ників у новому Колективному договорі на 
2025-2026 роки, який є одним із найкра-
щих соціальних документів в Україні. 

Окремим рішенням обрали делегацію 
від Хмельницької АЕС у складі 16 пред-
ставників для участі у конференції трудо-
вого колективу АТ «НАЕК «Енергоатом» та 
профспілковій ППО НАЕК «Енергоатом». 

Конференції ще раз показали: сила 
Хмельницької АЕС – у її колективі, відпові-
дальності кожного працівника та спільному 
прагненні рухатися вперед і забезпечувати 
стабільну роботу енергетики України.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов, директор з персоналу Голова Атомпрофспілки Валерій Матов, директор з персоналу 
Енергоатому Богдан Шмигельський,  гендиректор ХАЕСЕнергоатому Богдан Шмигельський,  гендиректор ХАЕС

Андрій Козюра, голова ППО НАЕК «Енергоатом» Сергій Снітков Андрій Козюра, голова ППО НАЕК «Енергоатом» Сергій Снітков 

Як повідомив начальник служби бла-
гоустрою Віктор Клюс, пошкодження дорож-
нього покриття стали наслідком тривалих 
аномальних погодних умов. Постійні коливан-
ня температури повітря та значні снігопади 
призвели до потрапляння надмірної вологи 
в товщу асфальту. Під дією морозів це спри-
чинило деформацію дорожнього покриття та 
утворення дефектів.

Насамперед дорожники взялися за пріо-
ритетні ділянки. Зокрема, триває ямковий ре-
монт центральної дороги №1, від стану якої 
безпосередньо залежить транспортне забез-
печення діючих енергоблоків, а також своє-
часна доставка персоналу на робочі місця.

Наразі для ремонту використовують хо-
лодний асфальт. Усі роботи виконують відпо-
відно до затверджених технологічних вимог. 

За словами Віктора Клюса, після підвищення 
температури повітря дорожники перейдуть на 
використання гарячого асфальту, що дозво-
лить проводити більш капітальне відновлен-
ня покриття.

Вагому допомогу службі благоустрою під 
час ремонтної кампанії надає транспортний 
цех Хмельницької АЕС, забезпечуючи праців-
ників необхідною технікою.

Загальна протяжність доріг, що перебува-
ють на балансі ХАЕС, становить понад 92 кі-
лометри. Довжина головної дороги №1 сягає 
2,5 кілометра. У службі благоустрою запев-
няють: дорожнє покриття, яке має важливе 
значення для безпечної роботи електростан-
ції, буде відремонтоване якісно та у визначені 
терміни.

Олександр Шустерук

РОЗПОЧАТО РЕМОНТ ДОРІГ НА ТЕРИТОРІЇ ХАЕС
Після покращення погодних умов служба благоустрою філії «ВП ХАЕС» розпочала масштабні роботи з відновлення під’їзних шля-

хів та центральної дороги №1, що перебувають на балансі Хмельницької атомної електростанції.

Роботи з відновлення під’їзних шляхівРоботи з відновлення під’їзних шляхів
та центральної дороги №1та центральної дороги №1

СПІЛЬНІ РІШЕННЯ ЗАРАДИ РОЗВИТКУ: НА ХАЕС
ВІДБУЛИСЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ 

ТА ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

Ярмаркує працівниця хімцеху Ярмаркує працівниця хімцеху 
Ольга ВласюкОльга Власюк

Делегати конференцій трудового колективу та Делегати конференцій трудового колективу та 
первинної профспілкової організації ХАЕСпервинної профспілкової організації ХАЕС
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ШАБАТ НА ПЕРЕДОВІЙ

Повномасштабне вторгнення ро-
сійських окупантів в Україну змусило 
Вадима Кожемякіна діяти. Він не міг 
стояти осторонь. Спочатку долучив-
ся до добровольчого формування 
Нетішинської міської територіальної 
громади, а вже згодом, у січні 2023 
року, добровольцем вступив до Сил 
оборони України.

Вадим Кожемякін – уродженець со-
нячної Абхазії. Ще дитиною він змушений 
був покинути Батьківщину: його родина ті-
кала від війни. Доля зробила дивне коло. 
Колись він рятувався від війни, а тепер –
дорослий чоловік, батько підлітка – сам 
став на захист країни, у якій знайшов но-
вий дім: дружину Оксану, сина Давида та 
справжніх друзів.

У Нетішині Вадима добре знають і по-
важають. Передусім – за його золоті руки. 
Відмінний автомеханік, він належить до 
тих майстрів, які можуть оживити навіть 
безнадійну техніку. Як жартують знайомі, 
Вадим здатен «із будь-якого лантуха зро-
бити ластівку».

«Я побачив, яке горе російський фа-
шизм приносить українцям: смерть, те-
рор, катування, винищення – ось що вони 
несуть із собою», – так чоловік пояснює 
своє рішення стати на захист України.

І додає ще одну деталь, яка для нього 
важлива: колись його дід воював з одни-
ми фашистами. Тепер настала черга ону-
ка дати відсіч іншим.

У Нетішинському ДФТГ Вадим здо-
був навички парамедика. Тож був пере-
конаний, що на передовій рятуватиме 
поранених. Проте молодшого сержанта 
Кожемякіна, як досвідченого механіка, 
спрямували «реанімовувати» підбиту во-
рогом техніку у ремонтному взводі 5-ї ок-
ремої штурмової бригади.

На фронті нетішинець, який сповідує 
протестантизм, отримав позивний Шабат. 
Пояснює, що з івриту це слово переклада-
ється як «суботній день», час для спокою. 
На війні, де майже немає тиші й спокою, 
боєць із таким позивним працював майже 
без відпочинку, але все ж таки знаходив 
час для суботніх відвідин церкви та спіль-
ної молитви за побратимів і мир в Україні.

На передовій він відразу зіткнувся з 
дилемою: у ремонтного взводу майже не 
було професійних інструментів. Техніка 
потребувала ремонту постійно, але роби-
ти це було складно. Про проблему Вадим 
згадав у соціальних мережах. І майже ві-
дразу отримав підтримку від працівни-
ків Хмельницької атомної електростан-
ції. Громадська організація атомників 
«Енергія наших сердець» відреагувала 
швидко. Невдовзі механіки 5-ї штурмової 
бригади отримали професійні інструмен-

ти – компресор, прес, домкрати, гайко-
верти.

«Машини, які потребували ремон-
ту, йшли нескінченним потоком. На де-
сятій чи п’ятнадцятій автівці будь-
який непрофесійний домкрат ламався. 
А інструменти, які передали атомни-
ки, працюють і досі – уже третій рік», 
– розповідає боєць.

Та механік Вадим Кожемякін не обме-
жувався лише 
ремонтом. Війна 
швидко сти-
рає умовні межі 
між спеціаль-
ностями. І йому також доводилося брати 
участь у штурмах ворожих позицій. Він 
воював на різних ділянках Бахмутського 
напрямку Донеччини – поблизу Кліщіївки, 
Іванівського та інших населених пунктів.

Саме там молодший сержант на 
власній шкірі відчув, наскільки штурмо-
викам потрібен захист від ворожих дро-
нів – FPV та «мавіків». Повернувшись із 
чергового бойового виходу до ремонтно-
го взводу, він вирішив спробувати ство-
рити власну систему радіоелектронної 
боротьби. Для цього поштою замовив із 
Китаю необхідний модуль. Коли прилад 
був готовий, його почали застосовувати 
проти ворожих безпілотників – і до-
сить успішно.

На власні очі Вадим бачив, як 
технології змінюють перебіг росій-
сько-української війни. Тому за пер-
шої ж нагоди перейшов у взвод ра-
діоелектронної розвідки (РЕР) тієї ж 
5-ї окремої штурмової бригади.

«Радіоелектронна розвідка доз-
воляє швидко, точно і з мінімальни-

ми втратами нищити ворога. Я не 
раз бачив, як українські розвідники пе-
ленгували росіян у Бахмуті й наводи-
ли на них «Хаймарси», – розповідає 
захисник.

Пам’ятає він і свій перший успіх у 
цій справі. Саме завдяки його роботі 
Сили оборони України знищили по-
близу Бахмута два танки та три бойо-
ві машини піхоти ворога.

Їхній розвідувальний батальйон 
працював переважно на Донецькому 
напрямку – в районах Краматорська, 
Дружківки та Костянтинівки. До скла-
ду батальйону входили дві штурмові 
роти, рота спеціальної розвідки, взвод ра-
діоелектронної розвідки, рота безпілотних 
авіаційних комплексів, взвод матеріаль-
ного забезпечення, взвод зв’язку та ре-
монтний взвод. Штурмовики діяли на зем-
лі, безпілотники дошкуляли ворогу з неба, 
а ремонтники забезпечували справність 
техніки.

За словами Вадима, повітряні опера-
ції були щонайменше втричі ефективніши-
ми за наземні. Саме тому нинішній етап 
російсько-української війни, переконаний 
він, увійде в історію як війна дронів.

ТЕХНІЧНІ ВИНАХОДИ НА ЛІНІЇ
ЗІТКНЕННЯ

«Найпотужніша армія в Європі – це 
українська. У нас просто немає іншого 
виходу», – не раз під час розмови наголо-
шує Вадим Кожемякін.

Шабат, отримавши звання сержанта, 
очолив ремонтну майстерню роти без-
пілотного авіаційного комплексу (БпАК) 
їхнього розвідбату. До його обов’язків 
входили ремонт, програмування, перепро-
грамування та модернізація безпілотних 
літальних апаратів. Він працював із «ма-
віками» різних модифікацій, професійни-

ми промисловими дронами, DJI Matrice, 
дронами-бомбардувальниками Vampire, 
ударними Pegasus, високотехнологічни-
ми Autel Robotics, а також FPV-дронами.

Винаходи фронтових майстрів часто 
випереджають свій час. Їхня особливість – 
майже повна відсутність можливості ви-
пробовувати розробки в лабораторних 
умовах. Будь-яка модифікація проходить 
перевірку одразу в бою.

«Фактично 
в кожному під-
розділі є своя 
високотехно-
логічна май-

стерня. Хлопці не вчаться за методич-
ками – вони реагують на запити фронту. 
Їхня база знань – це власні напрацювання 
і досвід побратимів, що передаються з 
уст в уста: спроби, помилки, нові рішен-
ня», – ділиться військовий.

За спостереженнями Вадима, саме на 
рівні механіків і пілотів існує надзвичайно 
висока злагодженість, взаємопідтримка та 
орієнтація на результат. Кожна вдала мо-
дифікація миттєво поширюється між під-
розділами – без інструкцій, але з макси-
мальною довірою до досвіду побратимів.

Не залишався осторонь технічних но-
вацій і сам Вадим Кожемякін.

«Наш підрозділ моніторив окрему ді-
лянку фронту. Під час спостереження ми 
зіткнулися з проблемою: розвідувальний 
«мавік» може літати приблизно 25 хви-
лин – цього замало для повноцінного збо-
ру інформації. Порадившись із колегами, 
вирішили робити так звані «спарки» – 
встановлювати на безпілотники додат-
кові батареї», – розповідає воїн.

За власні кошти ремонтники почали 
закуповувати додаткові елементи жив-
лення і встановлювати їх на безпілотні лі-
тальні апарати. Завдяки цьому тривалість 
польоту вдалося збільшити майже до 45 
хвилин, а отже – значно розширити мож-
ливості розвідки.

Натхненні результатом, механіки поча-
ли впроваджувати й інші технічні рішення.

Штат майстерні поступово зростав. До 
роботи залучали навіть бійців, які пережи-
ли важкі поранення. Для багатьох із них це 
ставало своєрідною реабілітацією –  мож-
ливістю знову відчути себе потрібними.

Унаслідок чергової реорганізації 
Вадима Кожемякіна разом із частиною 
розвідувального підрозділу перекинули 
на Дніпропетровщину. Саме там він втра-
тив чимало побратимів. Але водночас по-
бачив технологічну новинку, яку вирішив 
запровадити й у своєму підрозділі.

Українські розробники інтегрували на 
безпілотник Vampire міні-Starlink і додат-
кові джерела живлення. Завдяки цьому 
оператор міг керувати дроном, перебува-
ючи за сотні кілометрів від місця запуску, 
а сам апарат долав відстані понад 20 кі-
лометрів.

Такий безпілотник уже не залежав від 
розташування радіовишок чи особливос-
тей рельєфу. Він міг сідати практично на 
будь-яку поверхню і виконувати значно 
ширший спектр завдань.

Натхненний цією ідеєю, Вадим 
Кожемякін власним коштом зібрав подіб-
ний борт. Однак тоді командування відпо-
віло коротко: «Не на часі…».

Лише через пів року, вже в 
Краматорську, до цієї ідеї повернулися. Та 
на той момент безпілотники з міні-Starlink 
уже перестали бути новинкою. «Прикро, 
що в процесі, де ми могли бути серед 
перших, довелося застрибувати в ос-

танній вагон», –  зізнається військо-
вий.

Модернізація техніки потребує 
постійного оновлення матеріальної 
бази. За словами Вадима, для заку-
півлі пального, запчастин та інших 
витратних матеріалів військові щомі-
сяця витрачають від 15 до 50 відсо-
тків власного доходу. Водночас вони 
розраховують і на підтримку тих, кого 
захищають.

«Наша постійна, невичерпна 
потреба – генератори, EcoFlow, 
Starlink, антени, кабелі. Я знову 
звернувся до громадської організа-
ції «Енергія наших сердець» – і зем-
ляки допомогли ще раз. Побратими 
були щиро вражені тим, наскільки 
уважно волонтери-атомники поста-
вилися до потреб військових. Вони 
детально вивчили кожен пункт, а 
щодо окремих позицій навіть теле-
фонували й пропонували кращі рі-
шення. Наприклад, міні-Starlink уже 
були адаптовані для встановлення 
на безпілотники – із відповідними 

кріпленнями», – наголошує воїн.
Останні кілька тижнів Вадим Кожемякін 

перебуває в Нетішині. Навіть після демо-
білізації думками він досі на фронті. Уночі 
йому сняться дрони, які потрібно ремон-
тувати. Вдень він стежить за долями по-
братимів. Товаришу з позивним Артист 
він після ремонту планує передати свою 
фронтову автівку – латану-перелатану, 
але все ще на ходу.

Сам Вадим нині влаштовується слю-
сарем у гідротехнічний цех Хмельницької 
атомної електростанції. Маючи досвід 
співпраці з волонтерською організацією 
атомників «Енергія наших сердець», він 
переконаний: навіть у тилу можна зроби-
ти чимало для фронту.

Разом із однодумцями він уже розро-
бив новий технічний засіб, який, переко-
наний, стане у пригоді українській армії. 
І сподівається, що за сприяння техна-
рів-атомників цю розробку вдасться 
швидко втілити в життя. 

Підтримка військових залишаєть-
ся одним із важливих напрямів роботи 
Хмельницької атомної електростанції. 
Адже допомога фронту – це внесок у нашу 
Перемогу, а працевлаштування ветеранів 
– необхідна умова гідної відбудови країни.

Лариса Власюк

ВІД ФРОНТУ ДО ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС:
ІСТОРІЯ БІЙЦЯ З ПОЗИВНИМ ШАБАТ

Автомеханік із Нетішина Вадим Кожемякін із позивним Шабат пішов на фронт добровольцем. У 
складі розвідбату 5-ї окремої штурмової бригади він модернізовував дрони, впроваджував техніч-
ні рішення та майже півтора року очолював ремонтну майстерню.

Нині Вадим демобілізувався і влаштовується на роботу слюсарем у гідротехнічний цех філії 
«ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом». Разом із однодумцями та за підтримки громадської організа-
ції «Енергія наших сердець» планує вдосконалити технічний засіб, який допоможе українським за-
хисникам на передовій. Бо для людей, які пройшли війну, боротьба за Перемогу не закінчується з 
поверненням додому. Вона просто набуває іншої форми.

ВАРТОВІ СВІТЛАВАРТОВІ СВІТЛА

«Найпотужніша армія в Європі –  це 
українська. У нас просто немає	 
іншого виходу»

Часів Яр: Вадим КожемякінЧасів Яр: Вадим Кожемякін
з побратимомз побратимом
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

ДО УВАГИДО УВАГИ

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

Ініціатором події стала організація мо-
лоді Хмельницької АЕС, яка таким чи-
ном відкрила цьогорічний сезон благодій-
них спортивних заходів. До проведення  
традиційно долучилися й управління 
соціальних об’єктів, цех господарсько-
го забезпечення та служба благоустрою 
Хмельницької АЕС

Змагання складалися з трьох етапів: 
плавання на дистанцію 375 метрів, вело-
сипедного заїзду на 10 кілометрів та бігу 

на 2,5 кілометра. До старту долучилися як 
досвідчені спортсмени, так і аматори з різ-
них міст України.

«Тріатлон – це завжди боротьба на-
самперед із собою. Тут важлива не лише 
швидкість, а й витривалість, стратегія 
та віра у власні сили. Дуже приємно, що 
такі старти мають благодійну мету», 
– поділився враженнями Богдан Дорош, 
представник Хмельницької АЕС.

«Кожна дистанція дається по-своєму: 

у воді працює одна витривалість, на ве-
лосипеді – інша, а біг наприкінці – це вже 
перевірка характеру. Але атмосфера 
тут неймовірна – відчувається підтрим-
ка і справжній спортивний дух», – зазна-
чила Єлизавета Яссірська, працівниця ди-
рекції НАЕК «Енергоатом».  

В абсолютній категорії серед жі-
нок перемогу здобула Майя Абрамович. 
Друге місце посіла Єлизавета Яссірська, 
третє – Світлана Вихівська. Серед чо-

ловіків найкращий результат показав 
Євген Данильчук, срібло виборов Віталій 
Замрачило, бронзу – Петро Кислянка.

У командному заліку перемогу здобула 
команда Хмельницької АЕС «Dodgers». 
Друге місце посіла команда військових 
Національної гвардії України, третє – Team 
Bravo з Хмельницького. Серед підрозділів 
АТ «НАЕК «Енергоатом» першість вибо-
рола філія «ВП ХАЕС», друге місце – у 
дирекції НАЕК, третє – у Рівненської АЕС.

По завершенні благодійного спор-
тивного заходу учасників привітали за-
ступник генерального директора ХАЕС 
з персоналу Володимир Гудзь та голова 
профспілкової організації ХАЕС Михайло 
Гук. «Сьогодні ми вкотре переконали-
ся, що спорт об’єднує. Приємно бачити 
таку активність і бажання допомагати 
нашим захисникам. Саме такі ініціативи 
формують сильну, згуртовану спільно-
ту», – наголосив Володимир Гудзь.

Організатори переконані: благодійний 
тріатлон «Код витривалості» має всі шан-
си стати доброю традицією міста енер-
гетиків – подією, де спорт, витривалість 
і підтримка України поєднуються заради 
спільної мети. А 40 тисяч гривень донатів 
будуть спрямовані організаторами на 
закупівлю для захисників необхідного 
обладнання.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

«КОД ВИТРИВАЛОСТІ»: У НЕТІШИНІ 
ВПЕРШЕ ВІДБУВСЯ БЛАГОДІЙНИЙ ТРІАТЛОН

Плавання, велосипед і біг – три випробування, які перевіряють не лише фізичну форму, а й ха-
рактер. У місті енергетиків ці дисципліни об’єдналися в один благодійний старт. 7 березня на ло-
каціях управління соціальних об’єктів філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» відбувся перший 
благодійний тріатлон у закритих приміщеннях «Код витривалості». Понад 60 учасників вийшли на 
дистанцію, щоб випробувати себе та водночас підтримати українських захисників. Під час заходу 
вдалося зібрати понад 40 тисяч гривень на підтримку Сил оборони України.

Перший благодійний тріатлон у закритих приміщеннях «Код витривалості»Перший благодійний тріатлон у закритих приміщеннях «Код витривалості»

З 1 березня 2026 року філія «ВП 
«Хмельницька АЕС» буде здійснювати 
надання послуг з централізованого водо-
постачання та централізованого водовід-
ведення за тарифами, що встановлені на-
казом начальника Нетішинської військової 
адміністрації від 08.09.2025 №157/2025-н 
«Про встановлення тарифів на централі-
зоване водопостачання та водовідведен-
ня». Відповідно до наказу тарифи стано-
витимуть на:

– централізоване водопостачання – 
42,86 грн за 1 куб. м без ПДВ та 51,43 грн 
за 1 куб. м з ПДВ;

– централізоване водовідведення – 
42,82 грн за 1 куб. м без ПДВ та 51,38 грн 
за 1 куб. м з ПДВ.

Послуги з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води бу-
дуть надаватися:

– для населення за тарифами, вста-
новленими рішенням виконавчого ко-
мітету Нетішинської міської ради від 
24.06.2021 №300/2021 «Про встановлен-

ня тарифів на послуги з постачання тепло-
вої енергії та постачання гарячої води».

Постачання гарячої води:
– за умови підключення рушникосу-

шильників – 26,97 грн за 1 куб. м без ПДВ 
та 32,36 грн за 1 куб. м з ПДВ;

– за умови відсутності рушникосу-
шильників – 25,60 грн за 1 куб. м без ПДВ 
та 30,72 грн за 1 куб. м з ПДВ;

– постачання теплової енергії – 
252,22 грн за Гкал без ПДВ та 302,66 грн 
за Гкал з ПДВ.

Для бюджетних установ та інших 
споживачів послуги будуть надаватися 
за тарифами, встановленими наказом на-
чальника Нетішинської військової адміні-
страції від 20.02.2026 №38/2026-н «Про 
встановлення тарифів на послуги з поста-
чання теплової енергії та постачання га-
рячої води»:

– постачання гарячої води – 58,85 
грн за куб. м без ПДВ та 70,62 грн за куб. 
м з ПДВ;

– постачання теплової енергії – 

520,14 грн за Гкал без ПДВ та 624,17 грн 
за Гкал з ПДВ.

Розмір плати за абонентське обслу-
говування у розрахунку на місяць на 
одного абонента для комунальних по-
слуг, що надаються споживачам за інди-
відуальними договорами про надання ко-
мунальних послуг або за індивідуальними 
договорами з обслуговування внутріш-
ньобудинкових систем про надання кому-
нальних послуг становить:

– з централізованого водопостачання 
з обслуговуванням вузла комерційного 
обліку води у розмірі 24,90 грн без ПДВ та 
29,88 грн з ПДВ;

– з централізованого водопостачання 
без обслуговування вузла комерційного 
обліку води у розмірі 23,97 грн без ПДВ та 
28,76 грн з ПДВ;

– з централізованого водовідведення 
у розмірі 25,51 грн без ПДВ та 30,61 грн 
з ПДВ;

– з постачання гарячої води з обслу-
говуванням вузла комерційного обліку га-

рячої води у розмірі 23,07 грн без ПДВ та 
27,68 грн з ПДВ;

– з постачання гарячої води без обслу-
говування вузла комерційного обліку га-
рячої води у розмірі 22,91 грн без ПДВ та 
27,49 грн з ПДВ;

– з постачання теплової енергії з 
обслуговуванням вузла комерційного 
обліку теплової енергії у розмірі 32,82 
грн без ПДВ та 39,38 грн з ПДВ;

– з постачання теплової енергії без 
обслуговування вузла комерційного облі-
ку теплової енергії у розмірі 21,96 грн без 
ПДВ та 26,35 грн з ПДВ.

За інформацією комунального 
господарства філії «ВП ХАЕС»

ІНФОРМАЦІЯ ФІЛІЇ ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» ПРО ТАРИФИ 
НА КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ТА ПЛАТУ ЗА АБОНЕНТСЬКЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ З 1 БЕРЕЗНЯ 2026 РОКУ

До Нетішина завітали команди зі Львова, 
Рівного, Хмельницького, а також з Івано-
Франківської, Львівської, Рівненської та 
Хмельницької областей. Упродовж двох днів 
гімнастки виконували індивідуальні програми, 
демонструючи технічну підготовку, витонче-
ність та силу характеру.

Змагання відбулися за сприяння 
Хмельницької АЕС у спортивному комплек-
сі управління соціальних об’єктів. Під час 
відкриття чемпіонату учасниць, їхніх бать-
ків, тренерів та організаторів привітали ге-

неральний директор ХАЕС Андрій Козюра, 
перший заступник голови Нетішинської МВА 
Ольга Грабарчук та секретар міської ради Іван 
Романюк.

У своєму виступі генеральний директор 
ХАЕС наголосив: «Атомники завжди готові 
долучатися до подібних ініціатив, бо діти – 
це наше майбутнє. І маємо пам’ятати: мож-
ливість проводити такі заходи ми маємо 
завдяки нашим оборонцям. Кожна підтрим-
ка важлива. Слава Україні! Героям слава!».
Під час чемпіонату тривав благодійний збір 

коштів на підтримку захисників України. Усі 
зібрані учасниками та гостями кошти будуть 
передані волонтерам, які забезпечують укра-
їнських військових необхідними засобами та 
обладнанням.

Під час нагородження символічними пода-
рунками від Хмельницької АЕС «За волю до 
Перемоги» відзначено гімнасток різних віко-
вих категорій.

Президент федерації художньої гімнасти-
ки Рівненської області та директор спортив-
ного клубу «Золота осінь» Марина Болба по-
дякувала за можливість проводити турнір у 
сучасних і комфортних умовах, відзначивши 
високий рівень організації та підтримку з боку 
ХАЕС і громади.

Юлія Тараторкіна

У НЕТІШИНІ У НЕТІШИНІ –– ЧЕМПІОНАТ МІСТА З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ ЧЕМПІОНАТ МІСТА З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ
З 28 лютого по 1 березня у Нетішині проходив чемпіонат міста з ху-

дожньої гімнастики. Масштабний спортивний захід зібрав майже 300 
учасниць – від наймолодших, яким лише 4 роки, до майстрів спорту.


